

14支球队角逐，湖南进入“厂BA时间”

5月31日晚在株洲揭幕，持续至7月28日冠军之夜，“厂BA”官方发布三条打卡路线

5月24日，2024年株洲“厂BA”篮球锦标赛新闻发布会在长沙举行。图为发布会现场，各球队代表展示球服。

湖南日报全媒体记者 徐行 蔡矜宜 摄



许多球友还对去年株洲篮球带来的“燃情一夏”历历在目。5月24日，2024株洲“厂BA”篮球锦标赛新闻发布会在长沙召开。三湘都市报记者获悉，揭幕战将于5月31日晚在株洲市全民健身中心正式打响，赛事将持续到7月底，属于“厂BA”的独特记忆正式回归，湖南人将在这个夏季再次进入“厂BA时间”，今年的参赛球队从去年的12支增加到14支。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 叶竹

长沙已落地房贷新政 最低首付按照15%执行

三湘都市报5月24日讯 今日，记者从长沙市住房和城乡建设局获悉，中国人民银行、国家金融监督管理总局关于调整个人住房贷款最低首付比例和商业性个人住房贷款利率等相关房贷新政策已在长沙落地执行。

据悉，近日长沙市金融办与中国人民银行湖南省分行、国家金融监督管理总局湖南监管局、长沙市住房和城乡建设局沟通对接，对长沙市个人住房贷款最低首付比例和商业性个人住房贷款利率政策做出调整。

目前，调整后的长沙市个人住房贷款最低首付比例和商业性个人住房贷款利率政策，将首套住房商业性个人住房贷款最低首付比例由20%调整为15%，二套住房商业性个人住房贷款最低首付比例由30%调整为25%，取消长沙商业性个人住房贷款利率下限及下限水平。

长沙市住房和城乡建设局相关负责人表示，长沙房地产市场发展底盘稳、基础好，去年及今年一季度以来，长沙市房地产市场呈现出量大价优、供需平衡、结构优化、品质提升等市场特征，整体市场形势向好向优。

■全媒体记者 卜岚 通讯员 涂昕睿



扫码看视频

“包揽”两月夏日休闲时光

本届赛事将从5月31日晚的揭幕战，持续至7月28日的冠军之夜，历时两个月，每周五、六、日晚进行比赛，“包揽”民众的夏日休闲时光。据了解，今年的14支参赛球队（其中5支球队为首次参赛），以中车集团、株硬集团、唐人神集团、高科集团等在株大型企业为主，同时邀请了湘钢集团、省建投等大型企业参赛，覆盖长株潭三地，更具广泛性和代表性。各参赛队伍由12—15人组成，大部分系本企业职工。5月15日—21日，参赛球队已经过7场季前赛的对阵亮相。值得一提的是，季前赛阶段的“厂BA”首次走出株洲，同步点燃长株潭球迷激情，打出湖南“厂BA”的风范与信心。

去年，50余天的举办时间里，“厂BA”累计吸引400余万人次到来，最高日流量破26万余人次，全网总曝光量4.5亿余次，创造了株洲多项文旅活动“之最”。姚明、于嘉、王丽达等明星“大咖”代言，帮助“厂BA”出圈更加迅速。省体育局局长罗双全表示，株洲“厂BA”是一次成功的探索与实践，深挖城市特色文化，重现上世纪八九十年代株洲“篮球城”的盛况，将篮球比赛和其他消费场景结合，带动了当地体育产业发展、工业旅游和休闲消费。

今年，“厂BA”成功入选国家体育总局推选的54个首批群众“三大球”精品赛事案例。赛事由国家体育总局群众体育司、中国企业联合会指导，湖南省体育局、株洲市人民政府共同主办，将结合高考、欧

洲杯、奥运会等实时热点，聚焦父亲节、端午节等重大节日，精心策划更多有趣味、互动性更好的活动和项目。

跟着“厂BA”打卡株洲

同时，加强与湖南省工业旅游推广月活动和株洲市第三届旅游发展大会的对接，争取更多文旅惠民消费政策，让参与“厂BA”的群众福利不断、欢乐不断、乐在其中。

株洲市文旅广体局党组书记、局长杨喜兰介绍，“厂BA”期间，有三条打卡路线推荐给市民游客，可以白天畅玩特色景点，晚上吃烧烤喝啤酒看比赛，度过一个充满激情、热情的盛夏。

第一条线路是“厂BA+大国重器”之旅，从中车株机工业旅游区—芦淞航空小镇—北汽智能制造工厂—制造名城展示中心，这是一条充分展现株洲制造基因的线路。“在这里，你可以近距离感受一辆高铁是如何诞生的，你也可以乘坐轻型飞机直上云霄，欣赏株洲的大好河山。”第二条线路为“厂BA+醴陵捡瓷”之旅，前往瓷都醴陵，从醴陵窑—中国陶瓷谷—尚方窑—陶润会—新世界艺术馆，体验捡瓷器的快乐，领略醴陵釉下五彩瓷的独特魅力。第三条线路是“厂BA+时尚服饰”之旅，“芦淞服饰有38个市场群，这里每周至少更新2万件以上的衣服款式，来芦淞‘淘衣服’，已经成为许多人来株洲city-walk的标配。”

人工关节再降价 大量高值耗材进入“千元时代”

三湘都市报5月24日讯 “保守治疗腿疼，做手术心疼。”曾是很多患者对高价膝关节置换手术的切身感受。5月24日，记者从湖南医保部门了解到，近日国家组织人工关节集采接续采购，在天津开标。与首轮集采结果相比，本次接续采购中选价格稳中有降，平均下降6%，人工关节再降价。

随着老龄化的加剧，人工关节、心脏支架等高值医用耗材需求量也逐年增加，然而，高昂的医疗费用却让很多患者望而却步。

2022年4月28日，国家组织人工关节集中带量采购中选结果在湘落地执行，平均降幅82%，髌关节平均价格从3.5万元降至7000元左右，膝关节平均价格从3.2万元降至5000元左右。

据介绍，湖南省医疗保障局成立5年来，累计执行医药集中带量采购中选结果33批，涉及522个药品和16种高值医用耗材，共节约费用270亿元。

随着集采政策的不断完善，不少高价药品、医用耗材告别“万元时代”，进入了“千元时代”，实实在在减轻了患者的经济负担。

■文/视频 全媒体记者 李琪 通讯员 欧阳振华 钟巍

行政处罚公告

2015年11月，长沙市凯延建筑工程有限公司（以下简称：被处罚人）在慈利县中医医院综合楼（含哮喘专科）工程项目招投标过程中，存在采用陪标、围标方式串通投标的违法违规行为，违反了《中华人民共和国招标投标法》第三十二条、《中华人民共和国招标投标法实施条例》第三十九条、第四十条之规定。依据《中华人民共和国招标投标法》第五十三条、《中华人民共和国招标投标法实施条例》第六十七条之规定，本局对被处罚人做出慈城罚[2024]011号《行政处罚决定书》。处罚决定主要内容如下：1、中标项目金额千分之五的罚款（37817577.61元×5%）人民币壹拾捌万玖仟零捌拾柒元玖角整（¥：189087.9元）；2、没收违法所得人民币叁万陆仟元整（¥：36000.00元）。被处罚人自接到本决定书之日起15日内应当将罚款缴纳

到华融湘江银行股份有限公司慈利县支行慈利县财政局非税收入汇缴结算户（帐号7702032100000176），逾期不缴纳的，每日按罚款数额的3%加处罚款。被处罚人如不服本决定，可自收到决定书之日起60日内向慈利县人民政府申请行政复议，也可在六个月内直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不复议，不起诉，又不履行义务的，本局将申请慈利县人民法院强制执行。

因被处罚人无法取得联系，现依法将行政处罚决定予以公告送达。请被处罚人自本公告发布之日起三十日内到本单位领取《行政处罚决定书》（慈城罚[2024]011号），逾期不领取即视为送达。

慈利县城市管理和综合执法局
2024年5月25日

行政处罚公告

2015年11月，湖南柏诚建设有限责任公司（以下简称：被处罚人）在慈利县中医医院综合楼（含哮喘专科）工程项目招投标过程中，存在采用陪标、围标方式串通投标的违法违规行为，违反了《中华人民共和国招标投标法》第三十二条、《中华人民共和国招标投标法实施条例》第三十九条、第四十条之规定。依据《中华人民共和国招标投标法》第五十三条、《中华人民共和国招标投标法实施条例》第六十七条之规定，本局对被处罚人做出慈城罚[2024]012号《行政处罚决定书》。处罚决定主要内容如下：1、中标项目金额千分之五的罚款（37817577.61元×5%）人民币壹拾捌万玖仟零捌拾柒元玖角整（¥：189087.9元）；2、没收违法所得人民币叁万陆仟元整（¥：36000.00元）。被处罚人自接到本决定书之日起15日内应当将罚款

缴纳到华融湘江银行股份有限公司慈利县支行慈利县财政局非税收入汇缴结算户（帐号7702032100000176），逾期不缴纳的，每日按罚款数额的3%加处罚款。被处罚人如不服本决定，可自收到决定书之日起60日内向慈利县人民政府申请行政复议，也可在六个月内直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不复议，不起诉，又不履行义务的，本局将申请慈利县人民法院强制执行。

因被处罚人无法取得联系，现依法将行政处罚决定予以公告送达。请被处罚人自本公告发布之日起三十日内到本单位领取《行政处罚决定书》（慈城罚[2024]012号），逾期不领取即视为送达。

慈利县城市管理和综合执法局
2024年5月25日